

# **Kunstharz-Maschinenlack**

New Holland Weiß ab 95, 5 kg

Bestell-Nr.

Herstellername Prillinger Premium

00850215

Verpackungsmenge 1

Verpackungseinheit Dose

# PRILLINGER

11.04.2025

## **Technische Merkmale**

Farbton	530789
Ident mit	New Holland Weiß ab 95
Farbe	Weiss
Inhalt	5 kg



### PRILLINGER PREMIUM KUNSTHARZLACK

Hochglänzender, wetterfester, rasch trocknender, bleifreier Deckanstrich auf Alkydharzbasis mit optimaler Schlagfestigkeit, Dauerelastizität und höchster Lichtbeständigkeit. Korrosionsschutz-Deckbeschichtung für landwirtschaftliche- und industrielle Einrichtungen, im Fahrzeug- und Anlagenbau.



- Staubtrocken nach ca. 45 Min. bei 20 °C
- Durchgetrocknet nach ca. 4 Std. bei 20 °C
- Ausbesserungsfähig nach ca. 24 Std. bei 20 °C
- Verdünnen:
  - Streichen und Rollen bis zu 10 % mit Prillinger Premium Spritzverdünnung
  - Spritzen und Tauchen bis zu 20 % mit Prillinger Premium Spritzverdünnung
- Härter:
- Für bessere Beständigkeit und schnellere Durchhärtung verwenden Sie max. 20 % Prillinger Premium Kunstharzhärter
- Verarbeitung:
  - Spritzen, Streichen und Rollen nicht unter + 5 °C
- Ergiebigkeit:
  - 1 Liter reicht je nach Auftragsart und Schichtstärke für ca. 10 m² pro Anstrich
- Vorbehandlung:
  - Alle Untergründe müssen frei von Rost, Fett und Verunreinigungen sein
- Reinigung:
  - Zur Reinigung verschiedener Hilfsmitteln wie z.B.: Lackierpistole, Pinsel, Lackwalzen,... Verwenden Sie die Prillinger Premium Nitroverdünnung oder Premium Waschnitro

### Zu finden im Katalog auf Seite

Werkstattbedarf 15

